
LES COLLECTIONNEURS  - problèmes CM1 CORRECTION

1/ 1 300 – 125 = 1 175        Lili devra trouver encore 1 175 timbres

2/ 
Amérique Asie Afrique Europe Océanie

1 320 855 780 1 710 990

a) Elle a plus de timbres d’Amérique que d’Asie. Combien de plus ?  1 320 – 855 = 465 
b) Complète le tableau avec les renseignements suivants :
- Elle a deux fois plus de timbres d’Europe que de timbres d’Asie. 855 x 2 
- Elle a moins de timbres d’Océanie que d’Amérique, exactement 330 de moins. 1 320 - 330
- Elle a plus de timbres d’Asie que d’Afrique, exactement 75 de plus. 855 - 75

3/ 35 + 45 = 80    et 35 + 10 = 45  donc Zoé a 45 cartes, Aya en a 35. 

4/ Noa, Marc, Charles et Gaël sont collectionneurs. 
    Il y a un numismate, un philatéliste, un bibliophile et un cartophile. 
    Retrouve quelle est la passion de chacun, sachant que :
-Marc n’est ni numismate, ni bibliophile.
-Charles et Noé habitent le même immeuble que le numismate. 
-Le cartophile explique sa passion à Marc et Gaël.
-Noé est très content, il a pu ajouter trois cartes postales très anciennes à sa collection. 

numismate philatéliste bibliophile cartophile

Marc non non non

Charles non

Noé non oui

Gaël non

Marc est donc philatéliste, Noé est cartophile, Gaël est numismate, Charles est bibliophile. 


